

牛群搞破坏

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 娄轩)因放牧人员疏忽,12头黄牛闯到田地里,踩踏损毁了大量庄稼。娄烦县公安局7月22日通报,盖家庄派出所民警先是“破案”找到牛主人,后又组织双方当事人进行调解,妥善化解了矛盾纠纷。

7月,正是庄稼生长节节高的季节,可对于娄烦县盖家庄乡的13户村

民来说,却怎么也高兴不起来。7月19日一大早,村民去地里劳作时,看到有牛群在踩踏、啃食庄稼。现场共有12头黄牛,导致13户村民家耕地里种植的土豆、红豆、玉米等农作物,遭受到不同程度的损毁。为防止造成更大损失,村民们将牛群赶至一处院内,随后向盖家庄派出所报警求助。

接警后,民警、辅警迅速赶到现

民警来“善后”

场。经实地查看和摸排走访,民警确定牛主人是一家矿业公司。当天,由于放牧人员疏忽,导致牛群闯入耕地,造成庄稼被大面积啃食、踩踏损毁。

为化解矛盾纠纷,民警主动出击,靠前服务,联合村委会工作人员,召集双方当事人就农作物损害赔偿问题展开调解。结合农作物实际受损情况,并听取村民诉求后,民警向牛主人详

细讲解了侵权责任及经济损失赔偿的相关法律条款,并积极引导双方当事人换位思考,互相体谅。

经过近3个小时的调解,牛主人和受损农户最终就赔偿金额达成一致意见。同时,牛主人对因疏忽导致村民财产受损一事进行道歉,表示今后将管理好牛群,不让类似情况再次发生。受损村民对此表示谅解。



转弯车速过快 纸筒散落途中

本报讯(记者 梁丹 文/摄)近日,石家庄市华莱运输公司致电山西交控太旧高速公路管理公司路网运行保障三队,向工作人员及时高效妥善处置险情表示衷心的感谢。

事发当日,一辆满载“巨型”纸筒的重型货车在青银高速太旧段,由于转弯时车速过快,导致拉载的8卷“巨型”纸筒散落在高速公路上,影响车辆正常通行。

路网运行保障三队接警后,第一时间赶赴现场进行布控布防,并积极协调吊车和转运车辆、人员迅速到场清理。工作人员一方面配合高速交警在来车方向进行远端管控,一方面指挥救援力量将纸筒先行吊装至路侧及时打通车辆放行通道,快速放行滞留车辆。经过紧张有序的处置,散落路面的纸筒全部安全装车并运离高速,险情排除,现场恢复正常通行。

轮胎发生故障

司机更换遇险

本报讯(记者 申波)近日,一辆运煤卡车行至北环高速与太佳高速相连的西墕枢纽时,轮胎发生故障。司机紧急停车,在车底排除故障时,自己被轮胎砸伤,无法动弹。险情发生后,急救人员快速施救,将伤者送往医院。

事发上午10时40分许,接到报警后,相关人员迅速赶到现场,对受伤司机展开救援。在一辆运煤卡车尾部下方,司机躺在地上,双腿受伤,伤势较重,无法动弹。为将司机救出,急救人员携带工具,钻进车底,查看伤情,前期处置,之后将伤者慢慢从

车底移出,送往医院接受救治。据初步了解,该车在事发前发生爆胎,司机发现后紧急停车,现场处置。在更换轮胎的过程中,司机钻进车底取备胎换胎。险情正是在此过程中发生,一条轮胎脱落,司机躲闪不及,腿部被砸住,所幸无生命危险。

无论是大车还是小车,在行车过程中都可能遭遇轮胎故障,需要紧急更换。救援人员提示,在此过程中,要将千斤顶立正竖稳,将更换上的轮胎拧紧,将更换下的轮胎固定好,防止发生险情。

(报料人:姜先生 报料费:30元)

车轴断裂侧翻

蔬菜撒了一地

赶赴现场,看到一辆厢式货车侧翻在路上,车辆后轴断裂,左后轮飞出数米,所载蔬菜撒了一地。因新鲜蔬菜不能长时间暴晒,交警立即做好防护,联系车辆对蔬菜进行转运,随后又对路面进行清理,经过3个多小时的努力,道路终于恢复畅通。

交警提醒大家,要做好车辆的日常检查保养,严防驾驶带病车辆上路。

本报讯(记者 张晋峰)厢式货车后轴断裂,轮胎飞出,导致车辆侧翻,拉载的新鲜蔬菜撒了一地,幸亏高速交警及时援手,将损失减少到最小。7月20日,山西高速交警一支队通报相关情况,提醒大家做好车辆的日常检查保养。

事发当日7时许,高速交警一支队六大队接到报警称,青银高速太原方向发生货车侧翻事故。交警立即

旁听“拒执”庭审 现场接受教育

本报讯(记者 任蕾 通讯员 王泓蕴)为切实加大对规避执行、逃避执行、抗拒执行等行为的打击力度,7月18日,清徐法院组织部分被被执行人旁听了一次“拒执”庭审,并在庭审后集中约谈这些被执行人。

被告人赵某某与赵某民间借贷纠纷一案,经审理后清徐法院依法判决由赵某某偿还赵某共计204000元。判决生效后,由于被告人未按生效的判决书履行义务,原告向清徐法院申请强制执行。

执行案件受理后,在执行过程中,赵某某同申请执行人赵某达成执行和解协议,但赵某某按照执行和解协议履行部分后便不再履行,赵某申请恢复强制执行。而赵某某也因拒不履行执行和解协议,被司

执行案件受理后,在执行过程中,赵某某同申请执行人赵某达成执行和解协议,但赵某某按照执行和解协议履行部分后便不再履行,赵某申请恢复强制执行。而赵某某也因拒不履行执行和解协议,被司

校园模拟法庭 师生同堂学法



本报讯(记者 刘友旺 通讯员 郑晶晶 文/摄)为预防未成年人违法犯罪行为发生,增强未成年人运用法律武器维护自身权益的法治意识,近日,清徐县检察院开展法治宣传进校园活动,将模拟法庭“搬进”山西盛世技工学校,为300余名师生送上了一堂生动的法治教育课。

“现在开庭”“请公诉人宣读起诉书”……清脆的法槌声响起,模拟法庭拉开了审判序幕。“案件”模拟的是一起未成年人参与抢劫案。“庭审现场”,山西财经大学、山西警察学院的学生和清徐县检察院“青青草”团队成员,分别饰演审判人员、公诉人员、辩护人、被告人、法警等角色,严格按照法庭的普通程序进行审理。

法庭调查、法庭辩论、激烈的“抗

辩”高度还原了真实的庭审现场,让观摩庭审的同学们零距离感受到了法律的威严,沉浸式体验了打击违法犯罪的审判程序。

模拟法庭结束后,检察干警就电信诈骗、正当防卫、刑事责任年龄等法律知识,开展互动问答。同学们表示,通过参加模拟法庭,他们学到了很多书本上没有的知识,在潜移默化中强化了法治意识和自我保护意识。

当天,清徐县检察院党组书记、代理检察长赵丽萍受聘担任盛世技工学校法治副校长。她从“自信自强、学好本领,自律自觉、树立法治意识,自尊自爱、推己及人”三个方面,勉励同学们明辨是非,自觉尊法学法、守法用法。